

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»

за спеціальністю 053 Психологія

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

В умовах реформування вітчизняної системи вищої освіти, Освітньо-професійна програма «Психологія» забезпечує підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних ринку праці України та за її межами, фахівців психології. Випускники здатні генерувати нові ідеї, володіючи відповідними професійними компетентностями, спрямованими на продовження професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 Психологія для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки оновлена із врахуванням вимог Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, які виходять із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Окреслені програмою компетентності та результати навчання, засвідчують високий рівень професійної підготовки майбутніх фахівців, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

Сформована освітньо-професійна програма відображає процес підготовки здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. В єдиному комплексі представлено засвоєння фахових знань та навичок. Освітньо-професійна програма спрямовані на формування вмінь вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності майбутніх фахівців.

Рецензований варіант освітньої програми «Психологія» укладений відповідно до сучасних вимог, що висуваються до таких програм, і можна вважати прийнятним для забезпечення підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія.

Практичний психолог

23.05.2023



Андрій Кузьменко